

# ALEXANDRU – CRISTIAN, BUNII

Născut în Timișoara, Romania, Alexandru Bunii a câștigat concursul internațional de design „Mikimoto 2000 Young Designer Awards”, NY, USA. După terminarea studiilor universitare a colaborat și a lucrat cu nume cunoscute din industria de bijuterii, printre care și brandul Edward Mirell, brand recunoscut ca lider al bijuteriilor realizate din materiale contemporane. Conceptele realizate pentru acest brand au fost prezentate la marile evenimente de profil: Basel (Elveția), JCK (USA) și JA (USA). De asemenea, unul dintre conceptele contemporane (titan negru, argint și diamante), denumit RAPTURE, este finalist al concursului internațional „JCK Jewelers Choice Awards 2009”.

Continua colaborare cu firmele de top din industria de bijuterii a adus, anual, conceptele personale la marile evenimente și expoziții de profil: BaselWorld Jewellery Show – Elveția, JCK Las Vegas – USA, JA New York jewelry show – USA, HKTDC Hong Kong International jewellery show.

În prezent este directorul de design al brandului Evert deGraeve, SUA, și cofondator al studioului de design de bijuterie the.Sign.studio.

Membru al Uniunii Artiștilor Plastici din România, Timișoara, din 2010.  
Membru al JDPN (Jewelry Design Professionals Network) din 2013.

## MEDIA

2001

*Mikimoto 2000 Young Designer Awards*, Mikimoto Magazine

2010

*Românul care creează bijuterii pentru Tiffany*, Forbes Romania

2010

*Alexandru Bunii: Designerul român de bijuterii care creează pentru Mikimoto, Tiffany, David Yurman, A.Jaffe și Cirque du Soleil*, deluxe-lifestyle.ro

2010

*Artist bijutier - Designer de bijuterii*, PERSPECTIVE - revistă de cultură vizuală

2011

*Români fără frontiere - Alexandru Bunii*, emisiune TV, TVR Timișoara și TVR 3

2011

*Despre bijuterii trenduri și piața asiatică cu designerul Alexandru Bunii*, 2luxury2.ro

2011

*Alexandru Bunii - Fascinația prețiozității materialului și conceptului*, Arte Vizuale

2013

*Viața fără Cash - Alexandru Bunii* - campanie RaiffeisenBankRo, producție Saatchi & Saatchi